

Деяким людям можуть знадобитися додаткові щеплення



Деякі люди частіше страждають від серйозних інфекційних захворювань, і тому для запобігання цього їм пропонують додаткові щеплення. Це люди, які страждають хронічними захворюваннями, що вражають основні органи або імунну систему.



Гепатит А Вакцина від гепатиту А потрібна людям із високим ризиком захворіти на гепатит А, включаючи тих, хто страждає захворюваннями печінки, а також членам тих родин, у яких зареєстровано випадок цього захворювання.



Гепатит В Людям із захворюваннями печінки або високим ризиком заразитися гепатитом В (наприклад, дітям, народженим від жінок, хворих на гепатит В, або людям, у яких партнер або член родини хворий на гепатит В) також пропонують додаткову вакцину проти гепатиту В. Проконсультуйтеся зі своїм сімейним лікарем (GP), чи необхідно вам або вашій дитині робити щеплення від гепатиту В.



Вакцина БЦЖ проти туберкульозу потрібна дітям та дорослим, які проживають у районах із високим рівнем поширення туберкульозу. Ця вакцина також потрібна людям, у яких близькі родичі хворіють на туберкульоз.

Інформацію про поточні вказівки щодо реєстрації в національній службі охорони здоров'я Англії (NHSE) (Політика та рекомендації щодо первинної медичної допомоги) і «Орієнтовний посібник з питань охорони здоров'я мігрантів» можна знайти за адресою: <https://bit.ly/2hv37zc>

NHS

**I have a right to register
and receive treatment from
a GP practice**

Чи ви або хтось із ваших близьких хворіє?



Зателефонуйте в національну службу охорони здоров'я NHS за номером 111 якщо вам потрібна термінова медична допомога або консультація, але ви не перебуваєте в небезпечній для життя ситуації. Ви також можете зателефонувати до NHS за номером 111, якщо не впевнені, які саме послуги NHS вам потрібні.



Зверніться за порадою до місцевого фармацевта — ваш фармацевт може дати вам пораду щодо багатьох поширених незначних захворювань, таких як діарея, незначні інфекції, головний біль або біль у горлі, а також рекомендації щодо подорожей.



Запишіться на консультацію до свого сімейного лікаря (GP), якщо ви погано почуваєтеся, але ситуація не є надзвичайною.



Ви можете звернутися у центр живої черги, відділення незначних травм або центр невідкладної допомоги з несерйозними захворюваннями або пораненнями (порізами, розтягненнями або висипанням), — якщо ви не можете чекати консультації з вашим сімейним лікарем (GP).



Зателефонуйте за номером 999, якщо хтось серйозно хворий або поранений і існує загроза життю.



Відділ невідкладної допомоги (також відомий як відділ швидкої допомоги та нещасних випадків) має справу з надзвичайними ситуаціями, які серйозно загрожують життю. У відділі швидкої допомоги людей приймають і лікують у порядку, який відповідає нагальності випадку.


UK Health
Security
Agency

© Crown Copyright 2022 MG235589UK 1P DEC 2019 (APS)
UK Health Security Agency gateway number: 2021249 Ukrainian


UK Health
Security
Agency

NHS

Ви переїхали до Великобританії:

Зробіть необхідні щеплення

